



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. IB6446 din 23.07.2005

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind “înființarea unui spital staționar în localitatea Variaș”, vă comunicăm următoarele:

În ceea ce privește “înființarea unui spital staționar în localitatea Variaș”, menționăm că nu există noțiunea de *spital staționar*.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, spitalele publice se înființează prin Hotărâre a Guvernului, cu avizul consiliului local, respectiv județean, după caz.

Existența dotărilor menționate în cuprinsul interpelării nu înseamnă că se poate organiza un spital care să devină și funcțional.

Nu înțelegem despre ce obiectiv este vorba, dotarea cu : EKG, echograf, *aparat de dializă*, spirometru, audiometru – nu reiese cine este achizitorul. În momentul în care se realizează un studiu de fezabilitate din care rezultă necesitatea înființării unei structuri, după stabilirea cererii și ofertei de servicii, se propun specialitățile considerate a fi necesare, iar în funcție de acestea se analizează necesarul dotărilor pentru buna funcționare a structurii respective.

Una dintre cele mai importante componente, într-o astfel de structură, este personalul de specialitate – medici de diferite specialități.

În această comună, aflată la 25 de km de Spitalul Orășenesc Sannicolau Mare, și care, din datele transmise de DSP Timiș, are două sate aparținătoare, însumând o populație de 6127 de persoane, considerăm că este mai util ca, pe lângă cabinetele de medicină de familie existente, să se organizeze un centru de



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

permanență, care împreună cu substația de ambulanță (care există) să asigure asistența pentru populația respectivă.

Problema personalului de specialitate există și la nivelul spitalelor municipale și orașenești, astfel că posibilitatea asigurării unei scheme de personal care să ofere servicii de calitate și în condiții de siguranță, într-un spital comunal este greu de realizat. De asemenea, a organiza un spital cu 18 paturi, considerăm că esate ineficient, în sensul că schema de personal administrativ ar fi mai mare pentru 18 paturi decât personalul de specialitate care ar putea fi încadrat.

Nu există teme legal în vederea stabilirii unui parteneriat public-privat între Ministerul Sănătății și medici.

Cu stimă,

MINISTRU

ION BAZAC /

Domnului deputat ALIN POPOVICIU
CAMERA DEPUTAȚILOR

Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16